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AIA DA a:'sEssÃo onomÁRIA Do etÊNto DE20zs A2026,26 DlvÀnio opzo)o
Aos (vinte e seis) dias do mês cle março de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do poder
Legislativo Municipal, sito a Travess a Alvaro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à hora
Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores Vereadores do
Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do Vereador José
Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os vereadores, o Sr.
Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretério João Apolinário dos
Santos, 2o secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santana, José Lourenço dos
Santos, Joao Guilherme Costa Soares, Edilvan dos Reis Santos, Aerton Araújo de Jesus,
Marcio Santos Silva. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declaro u aberta a
sessão, no expediente, dando início a aberturados trabalhos legislativos. O Sr. presidente
convida o I o secretário João Apolinário dos Santos para fazera ieitura da Ata da g2o sessão
ordinária. Prosseguido o Sr. Presidente coloca a Ata da 82o sessão ordinária em votação.
Ata aprovada por todos os parlamentares presentes. O Sr. presidente convida o 10
secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura do Requerimento N" 01/2026
sob autoria do vereador Edilvan dos Reis Santos que requer que seja informado o número
de veículos que compõem a frotada secretaria Municiph a.-suridl, secretaria Municipal
de Educação, secretaria Municipal de Assistência Social, secretaria Municipal de
Infraestrutura, secretaria Municipal do Meio Ambiente, secretaria Municipal de Governo,
secretaria Municipal de Administração e Finanças, secretaria Municipàt oe Esporte e
Cultura, de 1o dejaneiro de2026 até apresenÍe data. Dando início ao pequeno expediente
faz o uso da palavta o vereador Marcio Santos Silva: O vereador iniciou
cumprimentando os presentes e ressaltando a importância do cumprimento do horário das
sessões, enviando saudações a amigos e colegas. Agradeceu à prefeita e ao deputado
Gustinho Ribeiro pelas emendas destinadas ao município, destacando os avanços na
gestão, como obras de pavimentação, melhoria da iluminação com lâmpadas de LED,
pagamento dos servidores e ampliação dos serviços de saúde. Reconheceu o trabalho das
equipes de infraestrutura e limpeza, solicitando atenção às estradas, e mencionou a
realizaçáo do cadastro para distribuição de peixes, reforçando o compromisso da gestão
em continuar ttabalhando pelo bem da popula çáo.Fazo uso dapalavra o vereador Aerton
Araújo de Jesus: O vereador destacou o enceffamento do mês de março, mencionando
arcalização da festa de São José e aparticipação dos fiéis. Ressaltou o Dia Intemacional
da Mulher, lamentando os casos de feminicídio ocorridos em Sergipe e manifestando
solidariedade às famílias, além de reforçar a necessidade de combater a violência contra
a mulher. Tâmbém abordou a importância das leis orçamentárias (LDO e LOA) e das
audiências públicas, agradecendo pela expl anaçáo realizada. Faz o uso da palavra overeador Edilvan dos Reis Santos

e criticou a municipal,
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afirmando que o pagamento de servidores é obrigação e não mérito. Apontou falhas no

planejamento da limpezaurbana, denunciando condições inadequadas de trabalho e falta
de valorização dos servidores. Apresentou requerimento solicitando informações

detalhadas sobre a frota de veículos e gastos com combustível, questionando valores

considerados elevados. Também sobrou esclarecimentos sobre recursos de precatórios,

alegando falta de transparência na aplicaçáo dos recursos públicos. Por frm, fez críticas à
administração municipal, denunciando possíveis irregularidades e defendendo maior
fiscalização e responsabilidade na gestão dos recursos públicos. Faz o uso da palavra o
vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador iniciou cumprimentando os

presentes e apresentou demandas da comunidade, solicitando melhorias em ruas sem

calçamento, especialmente em áreas afetadas por lama em períodos de chuva, pedindo
providências da Secretaria de Obras. Destacou o pagamento dos servidores dentro do mês,

mas cobrou o reajuste salarial ainda não efetivado em 2026, além de mencionar reunião
prevista com o sindicato paru tratar do tema. Também questionou cortes salariais de

professores, considerados irregulares, solicitando esclarecimentos e regularizaçáo por
parte da gestão municipal. O vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador

Edilvan dos Reis Santos: O vereador questionou a gestão municipal sobre a destinagão

dos recursos referentes aos professores aposentados, cobrando esclarecimentos sobre

como esses valores estão sendo aplicados na átrea da educação e quais ações estão sendo

realizadas pelo município com esses recursos. Retoma a palavra o vereador Carlos
Rodrigues de Santana: O vereador informou não ter conhecimento completo sobre a
destinação dos recursos de servidores, aguardando esclarecimentos do município. Cobrou
também o pagamento do incentivo do programa Previne Brasil aos profissionais de saúde,

destacando atraso de várias parcelas e pedindo providências da gestão. Por fim, reforçou
a necessidade de diálogo entre vereadores e administração para solucionar demandas dos

servidores e da população. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos:

O vereador iniciou cumprimentando os presentes e parabenizou arealização da festa de

São José, destacando a organizaçáo da comunidade religiosa, mas criticou a falta de

planejamento da administração municipal. Solicitou melhorias em infraestrutura, como

recapeamento de ruas e manutenção de vias. Destacou obras em andamento, como a
quadra do povoado Barbosa e apraçado Mutumbo, agradecendo ao deputado Fábio Reis

pelos recursos. Também mencionou demandas das comunidades, como continuidade de

calçamento, manutenção de iluminação e limpeza de espaços públicos, reforçando a

necessidade de maior agilidade da gestão em atender as demandas da população. Dando

início ao pequeno expediente faz o uso dapaLavra o vereador Marcio Santos Silva: O
vereador, em retorno ao pequeno expediente, comentou falas de colegas, discordando de

críticas feitas à sua posição e à gestão municipal. Destacou ações da administração nas
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áreas de saúde, assistência social e eventos públicos, além a. a.i.rà., u u,uução da

fl::*i:i:ijiT]1,:f.:l:I 1..f.1,o 
e evitándo atuques pessoais. por fim, reforçou aimportância de focar em temas de lnteresse da população . au po,riu;á;iluffiJ*J

Faz o uso da palavra o vereador João Guilherme costa soàres: o vereador inicioucumprimentando os presentes e destacou ações positivas para omunicípio, informando ainclusão de Pedrinhas no programa Alfabetiza sàrgipe após articulação junto ao Governodo Estado, beneficiando jovens, adultos e idosos. Agradlceu ao deputado Gustinho pelasemendas destinadas à assistência social, saúde, infraestrutura e iluminação pública , alémde mencionar a chegada de equipamentos 
'paru 

o município. por fim, ressaltou aimportância dessas conquistas para o desenvolvimento locai. Faz o uso da palavra overeador Aerton Araújo de Jesus: o vereador iniciou cumprimentando os presentes,
agradeceu aparticipação nafesta de São José. Ressaltou a importância de parlamentaresque destinam recursos ao município, citando experiências anteriores e atuais. por fim,comentou requerimento apresentado por colega, questionando sua relevância esolicitando esclarecimentos sobre os objetivos e benefícios das informações solicitadaspara a população . Faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereadoriniciou cumprimentando os presentes e reafirÍnou que suas críticas são direcionadas àatuaçáo de servidores e à gestão, apontando falhas administrativas e questionando aatuaçáo da secretaria de Educação. Também destacou a importância de fiscalização dosatos do Executivo, levantando questionamentos sobre a ausência da prefeita por períodoprolongado, solicitando esclarecimentos quanto à legalidade do afastamento e eventualcomunicação à càmara' Por Íim, reforçou o papel do Legislativo na transparência e nocontrole das ações da administração pública. i* o uso da palawao vereador AertonAraújo de Jesus: o vereador afirmou não compreender o questionamento sobre aprefeitae destacou que requerimentos devem ter justificativa baseada em fatos ou denúncias.Ressaltou a importância da fiscalização, como no uso de equipamentos públicos, ecriticou o requerimento apresentado por considerá-lo sem fundu*.rto. por fim, defendeusua atuação, afirmando que foi o único a se posicionar sobre o tema e cobrou maiorclarcza e responsabilidade nas cobranças feitàs em plenário. Fazo uso dapalavra overeador Carlos Rodrigues de Santana: o vereador iniciou reforçando pedido decalçamento em trecho ainda não atendido, destacando compromisso assumido pelo gestor

de Boquim' Parabenizou arealização da festa de são José e a presença de autoridades.
Também solicitou reparos em vias danificadas e cobrou maior fiscalização naexecução
de obras de calçamento. Por fim, elogiou a ação de distribuição de peixes, mas pediu
atenção à quantidade de senhas, solicitando que nenhuma famítliafique sem atendimento.o vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador João Guilherme costa
Soares: o vereador questionou, de forma Àr"u., se haverá aquisição de peixes por parle
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de Eliane para atender a populaçâo,. Retonra a palavrao vereador carros Rodrigues desanÚana: o vereadot ufit''à, que há previsão futura de aquisição de peixes pela gestão

IlTj':l:T:'-:T l::'ur:o' 
qu.,.,ro momento, a responsablidade e da atuatnrefeitadevendo o tema ser retomrao nu pío*,#;;: ;j;"fi::T;,ffiffi :';t1#'fi:;:Apolinário dos sanÚos: o vereador abordou_ dois temas principais, destacando aqualidade de um calçament o realizado no pouoado e criticandà farhas em outro trecho,solicitando maior fiscalização dasecretaria de obras na execução dos serviços. Tâmbémsugeriu que' em futuras ações, a gestão inclua a entrega de cestas básicas junto àdistribuição de peixes' Por fim, pediu melhorias na quadra esportiva do povoado,ressaltando a necessidade de reform a e aimportância do espago paru a juventude. Faz ouso da palavra o sr' Presidente José Arànadisson Gois Nascimento: o vereadoragradeceu aos deputados estaduais e federais ã, participação nas festividades de sãoJosé' bem como os apoiadores e convidados. Destacou a importância do convite parapresença em eventos públicos, defendeu a fiscalizaçâo dos ,rrrro. públicos e o papel doparlamentar' Ressaltou o respeito no o.uui.;;;;" entre situação e oposição na casa.Prosseguindo o expediente o sr. Presidente Jàsé Aronadisson Gáis Nascimento coloca oRequerimento No 01/2026 sob autoria do vereador Edilvan dos Reis santos, em votação,Requerimento aprovado pelo vereador carlos Rodrigues de santana, José Lourenço dossantos' João Apolinário àos Santos, Edilvan dos Reif s;rar. üúomento nadamaishavendo atratar' o senhor Presidente declara encerrada a sessão ordinária e determinou

:.jlffi[i 
da ATA e convoca os vereadores paru proxima sessão em dia e horário

i#ôB§Jffjr:ES 
DA cÂnaanaMuNICIPAL DE 

'EDRTNHAS/'E, 
EM 26 DE

PRESIDENTE:
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